

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual № 949917

Editor - Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
Monroe 4219, Dep. 10
Buenos Aires (30) Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO
Concesión № 4233
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVIII

Buenos Aires, martes 2 de Diciembre de 1975

Буэнос Айрес, вторник 2 декабря 1975 г. № 1344

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

542. ВЕЛИКИЙ КНЯЗЬ НАВЕСТИЛ УМИРАВШЕГО КАУДИЛЬО. — СССР СНАБЖАЕТ СИРИЮ НОВЕЙШИМИ САМОЛЕТАМИ И ПОДСТРЕКАЕТ ФИДАЕВ НА НОВЫЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ АКТЫ. — НОВАЯ ПРЕССКОНФЕРЕНЦИЯ Е. Г. САХАРОВОЙ. — ДВАДЦАТЬ ПЕРВЫЙ РАССТРЕЛ. — ПОЕЗДКА ПРЕЗИДЕНТА ЛЕОНЕ В СССР.

Испанская печать, подробно сообщая о перипетиях 5-недельной борьбы своего Каудильо Франко против смерти, сообщила, что умирающего долголетнего вождя, спасшего родину от большевизма, посетил Великий Князь Владимир Кириллович. Газетный снимок показывает как Главу Династии провожает после посещения агонизирующего Каудильо его зять врач-кардиолог маркиз Виллаверде. Оба в белых халатах.

Невольно вспоминается, как после Второй мировой войны Каудильо оказал гостеприимство и дал политическое убежище Главе Императорского Дома, которое не дали бы союзники Сталина, пресмыкавшиеся перед ним и способствовавшие погоне за русскими эмигрантами по всем «освобожденным» демократиям советских «охотников за черепами» из репатриционных комиссий генерал-полковника Голикова.

Дальше проходят в памяти снимки бракосочетания дочери Франко с маркизом Виллаверде и на них видим среди почетных гостей Великого Князя Владимира Кирилловича и Великого Княгиню Леониду Георгиевну, приветливо улыбающихся при виде новобрачных.

Сейчас отошел в вечность создатель современной Испании, очистивший родину от коммунистической нечисти интернациональных красных бригад и присланных из СССР военных летчиков, танкистов, артиллеристов и — в первую очередь — чекистов.

В судьбе России и Испании много общего, как мне говорил Великий Князь. Почти трехвековое иго — в одном случае — татар, в другом — мавров, — верность своей национальной Церкви и искреннее глубокое благочестие народа (к кровати Каудильо не раз подносили чудотворные иконы Богородицы, он неоднократно причащался и в полусознании слушал литургии в походной церкви, сооруженной по близости его смертного одра) верность династии, та же опасность большевизма, поработившего Россию и часть Испании, начиная от столицы, от чего генерал Франко спас свою родину. Как это все схоже и далеко от «демократического» Запада, история которого проходила иными путями, не испытанными ни Россией, ни Испанией.

После принятия большинством голосов на Общем Собрании Объединенных Наций резолюции, осуждающей спонизм и приравнивающей его к расизму в США царит негодование: демократы в Сенате требуют отказа США от финансирования Объединенных Наций и от поддержки субсидиями африканских стран, головавших за эту резолюцию. В Израиле же царит смятение, а СССР с одной стороны предлагает США ускорить созыв Женевской конференции и пригласить на нее Арафата, как лидера Палестины (арабской), а с другой стороны посылает в Сирию 30 самолетов самой новейшей конструкции с советскими пилотами, которым поручено быстро обучить управлению самолетами и бомбометанию с них своих сирийских коллег.

18-го ноября над высотами Голапа проносился 30 самолетов МИГ-25, но не-

известно, кто ими правил; советские инструкторы или уже обученные ими сирийские летчики. Возможно и те и другие, как это бывает при обучении инструктором нового пилота, который в следующий раз уже будет летать самостоятельно, бомбардируя израильские позиции на этих высотах. Одновременно к двум танковым дивизиям на демаркационной линии прибавились две новых дивизии на полученных из СССР танках. Под самим Дамаском испытываются новейшие советские ракеты ФРО-7, которые бьют на расстоянии 65 км. и могут поражать израильские тылы.

Генеральный секретарь Объединенных Наций Курт Вальдгейм вылетел в Дамаск убедить президента Асада продолжить перемирие еще на три месяца с сохранением между позициями противников контингента войск Объединенных Наций под командой финского генерала.

Тем временем президент Садаг официально заявил, что Египет признает теперь невозможным говорить о ликвидации Израиля, а надо разумно сговориться о создании независимого арабского государства в Циспордании, которое должно будет поддерживать с Израилем добрососедские отношения. Но до этого нам кажется еще далеко. На днях в центре Иерусалима взорвалась подложенная в мусорный ящик бомба убила 8 человек и ранившая сорок. Палестинское бюро пропаганды сообщило из Сирии, что это только первый опыт, который докажет Израилю что фидан умеют организовывать террористические акты не только на ливанской границе, но и в самом Иерусалиме. А Израиль утверждает, что эти бомбы сфабрикованы в СССР!

На другой день после моей беседы с Еленой Георгиевной Сахаровой, которую волновало, отсутствие ответа на поданное Андреем Дмитриевичем ходатайство о разрешении ему выезда в Осло, советское радио оповестило, что академику Сахарову отказано в разрешении «ввиду его работы по засекреченным объектам».

Итальянская газета «Иль Темпо» в тот же день организовала в редакции экстренную прессконференцию Елены Георгиевны, на которую были приглашены проф. сенатор Гонелла, правый демокрист, многократно занимавший министерские посты, журналисты Ронкей и Маттеи, корреспондент шведского телевидения Кумен, германской газеты «Ди Вельт» Мейхенер и проф. истории Ромео, которые подряд задавали ей вопросы.

Сахарова поблагодарила за приглашение и сказала, что живущему в СССР трудно понять психологию увлекающихся коммунизмом итальянцев. Сейчас дело идет не только о премии ее мужу, но и о судьбе заключенных Ковалева, Твердохлебова, Плюща и многих нам даже неизвестных, которые томятся за свои политические убеждения, не совершив никаких проступков.

Она добавила, что только протест западного общественного мнения, с которым в СССР очень считаются, может вызвать отмену запрещения выезда в

(Продолжение на 2-й стр.)

БОРИС ГЛЕБОВ

ПРЕДНАЧЕРТАНИЯ

Несколько лет тому назад в Буэнос Айресе выходил еврейский журнал на испанском языке под названием «Корни» («Raices»).

В одном из номеров этого довольно содержательного журнала был опубликован интересный фельетон. В символическом стиле в нем описывается грусть племени, рассеянных после неудавшейся попытки построения Вавилонской башни. И вот, блуждая после рассеяния по пустыне, один из племенных главарей, побуждаемый воспоминаниями, стал чертить на песке контуры неудавшейся башни. На следующий день, от начертаний на песке не осталось ничего: ветер их развеял. В порыве повторной грусти начертания на песке были восстановлены. Но снова ветер их замёл. Повторяя заново свои начертания главаря здруг осенило чрезвычайное открытие: начертания башни были неразрушимы, потому что они были у него в голове. Сама башня могла рухнуть, ее начертания на песке могло развеять ветром, но ее архитектурные предначертания я от этого не менялись.

Смысл фельетона ясен: постоянно-повторные («перманентные» как и революция) попытки овеществления вавилонских предначертаний являются с тех давних пор любимым занятием некоторых наследников тогдашних строителей.

Идеологии, мифы, схемы и доктрины являются наиболее частыми в последние века проявлениями этих начертаний. Одна идеология смывается неустанным песком истории, но сразу же на ее месте возникают её новые варианты, мало чем отличающиеся от вчерашних.

Осуществить идеологию естественным путем невозможно, как было невозможно осуществить и Вавилонскую башню. Но несмотря на это, неуклонно повторяются попытки все же насильно закабалить человека идеологией.

Солженицын говорит: «Идеология страшна тем, что она искривляет душу... У нас идеология имеет мистическое значение, именно она кривит души и заставляет их быть покорными... такие злодеяния массовые возможны только благодаря идеологии. Я считаю, что главное, что мешает всем нам жить, — это именно идеология, именно от идеологии мы должны отстраниться».

Поэтому, даже все декларации прав человека (часто являющиеся тоже отрицанием идеологии) будут пустым словоблудием, если на первом месте в перечне этих прав не будет стоять право человека на свободу от всякой навязываемой ему идеологии.

Вышеприведенные слова А. И. Солженицына были сказаны им на прессконференции 16-го ноября 1974 г., когда он представил западным и эмигрантским журналистам эпохальный в истории русской политической мысли сборник «Изпод глыб». (См. «Н. С.» № 1307 18/3/75). Интересно, что как раз в этом сборнике, в глубочайше-интересной, научно-правдивой крайне важной для будущего (и даже можно сказать гениальной) статье И. Р. Шафаревича «Социализм», устанавливается связь между этой идеологией и далеким вавилонским прошлым. И. Р. Шафаревич говорит: «Много веков и даже тысячелетий тому назад существовали общества, которые гораздо более полно и последовательно осуществили те социалистические тенденции, которые мы можем наблюдать в современных государствах».

(Подчеркнуто И. Р. Ш.). Первым историческим примером этих социалистических тенденций самоуничтожения является «Месопотамия в XXII-XXI вв. до Р. Х.», а именно «государство, которое в XXII-XXI в.в. объединяло Двуречье, Ассирию и Элам. Его столицей был город Ур, и весь этот период называется эпохой III династии Ура».

И. Р. Шафаревич описывает сжато «несвободное положение широких слоев населения» в этом государстве. Рабочие лишены не только владения, но и пользования землей. «Руководили работой государственные чиновники». Клинописные таблички сообщают о большом количестве побегов и о большой смертности рабочих. Сообщения эти служат «для снятия умерших с должности», как говорит И. Р. Шафаревич.

В связи с этим, будет небезынтересно отметить, что со временем этого первого известного в истории социалистического рая совпадает уход из Ура Халдейского семьи Авраама, в Харран, 1100 километров на северо-запад. Этот уход согласно традиции произошел в 1926 году до Рождества Христова, дата которая подтверждается исследованиями современных специалистов. Встает вопрос, не были ли Фарра с сыном Авраамом и племянником Лотом первыми беженцами от «социалистических тенденций»? (1400 лет спустя, потомки Авраама были насильственно подвергнуты влиянию той же вавилонской среды, во время своего пленения в Вавилоне, приблизительно 250 км. севернее от своей прародины Ура).

Не менее интересен и путь, которым социалистические учения были переброшены из античности в современность: это, согласно И. Р. Шафаревичу, еретические секты средневековья. А затем, «начиная с XVI века возникает новое направление в развитии социалистической идеологии. Оно отбрасывает мистическую и религиозную форму, основывается на материалистическом и рационалистическом мировоззрении... Расцвет этого направления падает на XVIII век — «Век Просвещения»... Осознается новая цель: вывести социализм из салонов и кабинетов философов — в предместья, на улицу».

Можно добавить, что у нас в России этот путь идет через наших первых «просвещенных» и через декабрь и февраль, прямо к октябрю. Однако, можно уповать и надеяться, что наш народ со временем духовно преодолет эти социалистические тенденции самоуничтожения.

Поэтому, уже теперь, заблаговременно, выводятся новые предначертания следующих идеологических схем, которые, как новые сети (взамен сетей разорванных) будут насильно накидываться на наши плечи. Иногда встает вопрос, не является ли часть так называемого «диссидентского» движения питательным бульоном для взращивания новой идеологической закваски, которая должна быть подброшена в стан освобождающихся?

Когда же отдельные страны пытаются как-то ускользнуть от навязываемой всем народам идеологической кабалы, то тогда, кроме инфильтрации во внутрь начинаются заклипания извне, для того, чтобы путем индукции вызвать в осаждаемой твердыне вторящее идеологическое течение. Важнейшим орудием для этого является международная печать, почти что полностью мобилизованная на службу идеологии. Всякие же речи о

О. БАРТЕНЕВ

СИОНИЗМ - ВИД РАСИЗМА

ДВОЙНАЯ МЕРКА

Диву даешься, но факт налицо. Впервые за свое 30-летнее существование Организация Объединенных Наций высказалась смело и правдиво. Тридцатая сессия её Генеральной Ассамблеи метко диагностировала сионизм, как «разновидность расизма» и «расовой дискриминации». Это определение вызвало — еще бы не так! — ураган лжи, нападок и недвусмысленных угроз со стороны израильского правительства и его приспешников во всем мире, но оно все-таки вполне оправдано многолетней гоененавистнической практикой еврейских шовинистов.

Типичная черта расизма — дискриминация, двойная мерка. Ну, а сионизм и его союзники, только что проявили с предельной очевидностью свой дискриминационный дух по отношению к самим Объединенным Нациям. И вот почему: 29 ноября 1947 года Генеральная Ассамблея ООН, антиюридически нарушив ею же объявленное право наций на самоопределение, проголосовала дележ Палестины.

В ту пору сионизм отпраздновал это решение ООН, видя в нем свою победу. Сегодня же, когда большинство входящих в это объединение стран, основываясь на исторических данных о деятельности сионизма, объявляют эту доктрину «формой расизма», то сионисты заодно со своим могущественным союзником — правительством Соединенных Штатов — посягают на стабильность, и само существование ООН, грозя своим выходом из её лоно, и шантажируют изоляцией, сегрегацией и другими карательными мерами могущими вконец разрушить это учреждение.

Итак дискриминация наличествует: ООН ценна лишь тогда, когда она является слепым орудием сионистских интересов. Когда же она противоречит замыслам сионизма, то эта организация не только ничего не стоит, но ее надо вообще стереть с лица земли.

ПОДТАСОВКА ПОНЯТИИ

Используя иудаизм в своих собственных целях сионизм пытается возвысить его над всеми другими религиями, а одновременно и над всеми другими народами нееврейского мира. Чтоб этого достигнуть сионизм выдумал еврейскую «расу», которая на самом деле не существует — существует лишь семитская.

Ведя борьбу против ассимиляции евреев в среде других народов, сионизм пользуется установками иудаизма с целью доказать что они «высшая, избранная раса».

Искусственно создав понятие «еврейская раса» сионизм совершенно созна-

тельно лжёт утверждая, что «все евреи — сионисты» и «антисионизм — это антисемитизм». Здесь сионизм также смыкается с антисемитизмом, который тоже рассматривает евреев как нерасчлененную общность. Современные идеологи сионизма всячески пытаются доказать, будто все евреи — иудеи а все иудеи — сионисты. Им бы хотелось заставить религиозный комплекс иудаизма работать на цели сионизма. Они хотят использовать иудаизм в качестве фактора для сплочения и консолидации всех евреев мира под флагом «вера отцов». Но далеко не все евреи попадают на эту удочку.

Отвергая сионистские домыслы мы в полном соответствии с исторической наукой должны различать понятия «еврей», «иудей», и «сионист». Еврей — признак этнический, иудей — религиозный, а сионист — политический.

Кроме того аннексия Иерусалима (священного града для всех христиан и мусульман), провозглашение этого города политической столицей израильского государства и ежедневная иудаизация, которой он подвергается с целью превратить его в исключительно еврейский город; все это красноречиво свидетельствует о дискриминационной практике сионизма по отношению к другим вероисповеданиям.

ЕВРЕЙСКИЙ РАСИЗМ

В 1947 году Объединенные Нации решили создать в Палестине арабское государство наравне с еврейским. Но сионисты, охваченные своей ксенофобией, хотели, чтоб государство было исключительно еврейским. Бессердечно выгнав со своих, тысячелетием обжитых земель около миллиона палестинских арабов сионисты оделили второсортным гражданством оставшихся и подвергают их непростанным преследованиям и ограничениям.

Но сионисты проявляют дискриминацию даже по отношению ко многим категориям евреев. Так, верховодящие в Израиле «европейские» евреи (ашкенази) третируют восточных евреев (сефардитов) и запросто выгоняют чернокожих евреев осемеливающих эмигрировать из США в Израиль. Многим еще памятна перипетия 18-ти евреев принадлежащих к группе Ко-Иехиа. Эти американские евреи эмигрировали в Израиль в 1970 году, но по своему прибытию были моментально изолированы от населения, а затем погружены на грузовики, отвезены на аэродром и отправлены обратно в США. Они сами патетически рассказали о своей одиссее.

Да и вот еще: евреи родившиеся в Израиле, так называемые «сабры» с полным презрением относятся ко всем

гостя, что студенты изучают его труды по уголовному праву, на что Леоне ответил, что рекомендует своим студентам изучать советское уголовное право.

Днем состоялось подписание заключительного коммюнике: обе стороны признают, что должны развивать политическое сотрудничество оставаясь верны соглашениям со своими союзниками (подразумеваются Атлантический и Варшавский Пакты). Констатируя дальнейший рост товарообмена, обе стороны обязуются его дальше развивать. Далее говорится об развитии культурных связей и преподавании в больших размерах обоих языков в учебных заведениях и об обмене научным и техническим опытом. Интересно особое упоминание о Ближнем Востоке и Кипре. Обе стороны согласны, что Израиль должен очистить все захваченные территории и признать новое палестинское арабское государство, а арабские союзники должны признать Израиль и установить добрососедские отношения. Кипр должен остаться независимым государством и на острове должны быть установлены границы греческой и турецкой зон.

Обе стороны приветствуют соглашение в Хельсинки и выражают надежду, что оно поможет обмену идеями и посещениям гражданами одной страны других стран. Последнее едва ли поможет академику Сахарову получить лично в Осло Нобелевскую премию.

Между тем Елена Георгиевна Сахарова была принята в Милане властями, которым ответила на вопросы о положении в СССР.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

† 25 ноября 1975 года на 67-ом году жизни от сердечной болезни скончался

ИНЖЕНЕР

АПОЛЛОН ЯКОВЛЕВИЧ СЕЛЕЗНЕВ,

о чем с глубокой скорбью извещают жена, свояченица и племянница с мужем.

В среду 3 декабря в 9-й день кончины в храме Св. Сергия Радонежского (Falucho 854, Villa Ballester) в 20,30 часов будет отслужена панихида.

† 25 ноября 1975 года скончался

НАРОДНЫЙ МОНАРХИСТ № 1

по выражению Ивана Лукьяновича Солоневича

ИНЖЕНЕР

АПОЛЛОН ЯКОВЛЕВИЧ СЕЛЕЗНЕВ,

о чем с прискорбием сообщает Секретариат Российского Народно-Монархического Движения и Редакция «Нашей Страны» и выражают свое искреннее соболезнование семье покойного.

† Дирекция Русской Субботней Школы ОРЮР

с прискорбием сообщает о кончине

БЫВШЕГО ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ

АПОЛЛОНА ЯКОВЛЕВИЧА СЕЛЕЗНЕВА,

последовавшей 25 ноября с. г. и выражает свое искреннее сочувствие семье покойного.

† 25 ноября 1975 года скончался наш дорогой друг

АПОЛЛОН ЯКОВЛЕВИЧ СЕЛЕЗНЕВ,

о чем с глубокой скорбью извещают буэносайрские друзья.

евреям проживающим за границей этого государства.

Не просто дискриминация, а многоступенчатый расизм.

ЧЕРНЫЕ СПИСКИ

Незадолго до голосования на Генеральной Ассамблее ООН, американский журнал «Тайм» — отнюдь не антисионистского направления, а скорее, наоборот — опубликовал (в номере от 20. 10. 1975) информационную статью о существующих в Израиле «черных списках».

По словам «Тайма» когда израильтянин захочет вступить в брак он первым делом должен навести справки у раввина: имеет ли он на это право. Так как гражданского брака в Израиле нет, все евреи — религиозные и нерелигиозные одинаково, (отметим, что в этой стране лишь 1/5 ее населения считает себя религиозной) — должны получить свадебное разрешение от строго ортодоксального раввина. И вот во многих случаях молодой человек, или девушка с понятным смущением узнавали, что их считают «псулай хитунами» — небракоспособными. Ибо по определению традиционных иудейских законов:

● Еврей не может вступить в брак с не евреем пусть даже обращенным, если этот не отвечает целому ряду требований. (Таким образом, исключаются приверженцы реформированного и консервативного иудаизма).

● Женщина не может выйти за мужчину если он был её любовником, пока она состояла в браке со своим прежним мужем.

● Так называемый «мамцер» (человек рожденный в результате кровосмешения или внебрачной связи замужней женщины) может вступить в брак лишь с другим «мамцером» или с обращенным в еврейство.

Дабы принудить всех израильтян к исполнению этих и прочих правил, израильское министерство религиозных дел — контролируемое сионистами-ортодоксами — завело поистине полицейскую систему личных папок и стукачей, чтоб с полной точностью установить: кому дано жениться, а кому не дано.

Несмотря на распространение упорные слухи о существовании такой системы, министр неизменно отрицал наличие «черных списков». Однако совершенно внезапно к репортерам как-то просочился один из таких списков «небракоспособных» израильтян. Этот список министерство распределяло среди советов раввинов и брачных реестров по всему Израилю. Оказалось что список

включает более 10 тысяч имён.

Тогда даже израильской ведущей ежедневной газете «Хаарец» пришлось признать: «Это скандал, который никак не может демократическое общество не может переварить». Однако скандальны не только сами списки, но и примечания — настоящие сплетни — сопровождающие имена. Например: «Мать невесты утверждает, что жених не еврей». Или: «Семья Маркус — немецкие христиане». Но так как список не уточняет какая именно из нескольких сотен еврейских семейств Маркусов подвергнута прещению, то многие озабоченные молодые Маркусы бросились разузнавать являются ли они «небракоспособными» или нет.

Тем временем сионисты-ортодоксы сплотились для защиты списков. Принадлежащий к израильской национально-религиозной партии, член Кнессета (парламента) Цевулун Хаммер заявил, что списки — насущная надобность для соблюдения иудейских законов.

Таковы дискриминационные порядки в сионистском государстве.

ТОЙНБИ О СИОНИЗМЕ

Наконец, определение сионизма как «разновидность расизма и расовой дискриминации» можно еще подкрепить свидетельством недавно скончавшегося авторитетного британского историка Арнольда Тойнби документально показавшего, что сионизм превзошёл даже ту жесточайшую форму расизма, которую практиковали нацисты.

Он это доказывал — неоднократно и разносторонне — в своем капитальном труде «Этюд истории». В частности, Тойнби подчеркнул, что сионистский расизм научил расизму врагов еврейства. Английский историк предрек, что сионистский Израиль не имеет будущего из-за своего отказа войти в состав многоисповедного государства. И Тойнби еще сказал — дословно — следующее: «С момента учреждения израильского государства, израильский колониализм стал одним из двух самых зловещих явлений в современной истории колониализма».

Действительность лишний раз подтвердила безотказную мудрость русских пословиц, среди которых есть и такая: «Пришла беда — не брезгуй и ею».

В 1945-ом году пришла беда — была создана ООН. А в 1975-ом эта беда бумерангом ударила по тем, кто её же помогали создавать и кто несет немалую ответственность за беззастенчивые посяпки этой организации. По сионистам.

О. БАРТЕНЕВ

П. САВЕЛЬЕВ

К А Л И Т А

Дивным образом генералиссимус Франсиско Франко умер в тот же день и час, что и основатель Испанской Фаланги. Хосэ Антонио Примо де Ривера был расстрелян коммунистами ровно 39 лет назад 20 ноября в 4 часа 40 минут утра. Это изумительное совпадение имеет несомненно символическое значение. Ведь агония Франко, вернее его борьба со смертью, не имеет прецедентов в истории медицины: она длилась свыше месяца.

Вопреки масонско-либеральному карканью о неминуемости демократизации, со смертью Каудильо ничего подобного не произойдет, ибо его наследник, король Хуан Карлос клялся верности принципам Национального Движения (составленного из объединенных Франко-фалангистов, традиционалистов и монархистов).

«Франко не только был Вождем, победившим в крестовом походе. Он был самым чистым мечом Европы. Он был символом для Испании будущего и для всех тех кто — в любом месте земного шара — верят в незаменимые ценности нации. Поэтому сегодня, когда Франко умер, я хочу кричать, как никогда: «Да здравствует Франко». (Блас Пиньяр, лидер фалангистов).

Самый важный член знаменитой испанской Академии Словесности Хосэ Мариа Пэман сказал:

«Франко был очень редкой в Испании политической особью: он был умеренным».

Пилар Примо де Ривера, сестра основателя Фаланги заявила: «Франко, как человек, умер, но то, что он представлял собою будет жить дальше. На свете не было никого, даже и считая моего брата, такого спокойного, такого умного, такого набожного и такого уверенного, как Франко».

«Я наследник Франко, но я также наследник Испании». (Хуан Карлос)

«Монархия это зонт под которым я принимаю всех испанцев, независимо от их позиций». (Слова сегодняшнего короля Испании).

«Франко сыграл важную роль в модернизации и индустриализации Испании» (английский историк Хьюг Томас, автор известного труда «Испанская гражданская война».)

«Это великая потеря, о которой я сокрушаюсь. Да осветит Бог Испанию и не отведет от сегодняшнего пути» (Генерал Аугусто Пиночет, чилийский Франко, лично возглавивший официальную делегацию своей страны на похоронах Каудильо).

«Его память будет для меня примером поведения и верности». (Из речи Хуан Карлоса на своей коронации 22 ноября 1975 года).

После своей единственной встречи с

испанским вождем Гитлер, тщетно пытавшийся вовлечь его в Ось, сказал: «Я предпочел бы, чтоб мне выдрали все зубы, прежде чем снова спорить с Франко».

Хорошо птичке в золотой клетке, а того лучше на зелёной ветке.

«Если либералы не имели достаточно силы и мужества, чтобы самим спасти Италию от раздиравшей ее анархии, они должны пенять сами на себя, воскликнуть «Mea culpa!» и также приветствовать и признать благо, откуда бы оно ни исходило» (Слова итальянского философа Бенедето Кроче в интервью, данном им в октябре 1923 года под заглавием «Искренно помогать фашизму»).

«Историзм рассеивает релятивизм, потому что он ставит истину на твердую почву истории, единственной опоры, которой обладает человек». (Б. Кроче).

Подчеркивая связь любой истории с современностью, Кроче в то же время резко выступает против марксистского тезиса о партийности историографии, доказывая что она всегда исходит не из внутренних потребностей мысли, и из требований партийной политики и что критерием ее является не истина, а успех.

Кроче требует такой «философской историографии» которая не выражает непосредственно партийных страстей и «одновременно пламенна и бесстрашна, горяча и холодна». Это — надпартийная всеобъемлющая историография. Кроче много говорит о всеохватывающем характере этой «философской историографии», которая «имеет своим принципом не частные и изменчивые учреждения, а идею свободы». (B. Croce, «Storia como pensiero e come azione».)

«Вся история есть история мысли» (Коллингвуд).

Подобно Кроче, английский историк и философ Коллингвуд стремится стать выше партийной и классовой борьбы.

«Церковь знает, что все события разворачиваются в соответствии с желанием или соизволением Божественного Провидения и что Бог осуществляет в истории свои цели... Бог — действительно Господин истории». (Папа Пий XII, «Речь на X Международном Конгрессе исторических наук».)

«Тот кто попытался бы отрицать факт Воскресения, должен был бы упразднить всю античную историю, так как ни один из ее фактов не доказан лучше, чем Воскресение Христа». (там же).

По толкованию французского философа Маритэна религиозная философия истории не только не противоречит данным науки и философии, но синтезирует их достижения.

Своя земля и в горсти мила.

П. САВЕЛЬЕВ

Зарубежная Жизнь

ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ В МЕЛЬБУРНЕ

16-го ноября 1975 года русские противники коммунизма в городе Мельбурн (Австралия) отметили очередной День непримиримости панихидой и собранием, которое состоялось, как обычно, в приходском зале собора. Следует особо подчеркнуть, что кажется впервые за эти годы участие в этом собрании приняли австралийские антикоммунисты.

После открытия собрания и слова настоятеля Св. Покровского собора о. В. Евсюкова с докладами поочередно выступили С. Н. Иордан (секретарь Организационного Комитета), Д. Литтель (один из руководителей местных австралийских антикоммунистов, б. сенатор) Е. Г. Фест (вице-председатель Организационного Комитета) и Г. Н. Петропуло (и. о. председателя Организационного Комитета по проведению очередного Дня Непримиримости). Приветствие от участников Белой Борьбы огласил А. В. Скопинский.

Все собрание как и в предыдущие годы прошло с большим подъемом.

АНОНС!

АНОНС!

АНОНС!

Родительский Комитет Св. Сергиевской Церковно-Приходской Школы в Villa Ballester устраивает 11 января 1976 года

РОЖДЕСТВЕНСКУЮ ЕЛКУ

ГРЕЧНЕВАЯ КРУПА

Продается цельная и полсвинчатая и мука (por mayor),
Обращаться к Don Gregorio (ис-испански). Улица Conesa 3133,
Телефоны: 701-3630 и 87-4758

Вышла из печати и поступила в продажу книга

АНАТОЛИЯ МАСЛЕННИКОВА-МАРЛЕНКО

ЗА ЧТО - О - О ? ! !

Повесть из советской действительности 30-33г. г. 306 страниц

Цена в Аргентине — 170,00 пэсо

В других странах — 5 долларов

Приобрести книгу можно при любой церкви Буэнос Айреса и его окрестностей и в магазине Лашкевича.

Г-жу ИРИНУ, В СЕНТЯБРЕ КУПИВШУЮ ТРИ КНИГИ М. КАРАТЕЕВА В ДОМЕ № 121, УЛИЦА CHORROARIN, ПРОСЯТ ПОЗВОНИТЬ ПО ТЕЛ. 51-7405, ЛУЧШЕ В ВЕЧЕРНИЕ ЧАСЫ.

14 декабря — ТЕАТР НЕМЕЦКОЙ ШКОЛЫ — 17 часов

San Martín 444 — Villa Ballester.

ОТМЕЧАЯ СВОЕ ПЯТИЛЕТНЕЕ СУЩЕСТВОВАНИЕ

МОЛОДАЯ ГРУППА

СТАВИТ

ОЧЕРЕДНОЙ СПЕКТАКЛЬ

В ПРОГРАММЕ:

1. Сцена из «Братья Карамазовы» Ф. М. Достоевского.
2. Сцена из «Преступление и наказание» Ф. М. Достоевского.
3. Сцена из «Горе от ума» А. С. Грибоедова.
4. Монолог «Сумасшедший» А. Н. Апухтина.
5. Мелодраматическая «Как хороши, как свежи были розы»

И. С. Тургенева.

РЕЖИССЕР Л. Г. СЕДОВА

Участуют: В. Бауман, Е. Бауман, Т. Скалон, Н. Хасапова, П. Шленев, В. Хасапов, С. Мамонтов, А. Андруссен.

Чтец — Г. Кульбицкий

////////

В АНТРАКТЕ — БУФЕТ

Билеты заказывать по телефонам: 768-2309, 766-6067, 768-3628, 797-4991.

анатолий степанович горелов

INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER

SANTA FE 1791 - Martínez - Т. Е. 798 - 0307

CORRIENTES 132 - Villa Ballester - Т. Е. 768 - 1892

MARENGO 112 - Villa Ballester - Т. Е. 768 - 1699

Av. VELEZ SANSFIELD 5698 - Munro - Т. Е. 762 - 4485

RONDEAU 425 - Mar del Plata - Т. Е. 8-0106

• Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии

• Квартирный вопрос вообще

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СТРАХОВКИ.

Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье.
Землякам скидка.